

Hericum v optimální koncentraci MycoMedica 90 kapslí á 500mg extrakt



Ideální poměr polysacharidů, fytosterolů, erinacinů, ergosterolů a dalších bioaktivních látek.

~~690,00 Kč~~
Prodejní cena se slevou
CENA (S DPH): 690,00 Kč
Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

Ídeální složení, maximální síla a účinnost

Heridium (korálovec ježatý) je nedílnou součástí čínské medicíny. Tato parazitická houba má podle ní schopnost vyrovnávat yin a yang v těle. Vyzkoušejte ji v ideálním poměru polysacharidů, fytosterolů, erinacinů, ergosterolů a dalších bioaktivních látek. Houbovou surovinu, kterou používáme při výrobě našich MycoMedica produktů, dovážíme z Číny, z lokalit, které mají ideální klima a podmínky pro růst. Dali jsme na doporučení našeho německého partnera, který používá stejnou houbovou surovinu ze stejných lokalit. Díky správně zvoleným pěstitelům své produkty prodává na německém trhu už více než 40 let. A to nás inspiruje. Stejnou kvalitu si zaslouží i český zákazník.

Veškerou houbovou surovinu si necháváme testovat v německé nezávislé laboratoři Agrolab na více jak 500 druhů známých těžkých kovů, pesticidů a člověku nebezpečných mikroorganismů. Testujeme také PAHs a radioaktivitu. Testujeme každou šarži. Takto obsáhlé testy žádný jiný výrobce v Čechách nenabízí (pokud říká, že ano, vyžádejte si je). A u hub jsou takovéto testy velmi důležité.

Heridium (korálovec ježatý, v angličtině je známý jako lví hřívá, *Heridium erinaceus*) patří mezi jedlé stopkovýtrusé vitální houby pocházející z Asie, hojně se též vyskytuje na severu Ameriky. Heridium je možné vzácně najít i u nás.

Díky zpracování metodou horkovodní extrakce nabízíme vysoce kvalitní výtažek z Heridia v ideálním poměru účinných látek pro nejlepší výsledky:

min. 30 % polysacharidů (reálně bývá 33-34 %)

Obsah balení: 90 kapslí á 500mg extraktu - v želatinových či rostlinných kapslích (rostlinné jsou vhodné i pro vegany)

Hmotnost balení netto: 55,8g

Složení v 1 kapsli: Heridium, korálovec ježatý, *Heridium erinaceus*, 100% čistý extrakt - 500mg, pomocné látky: bez pomocných látek, aditiv a konzervantů

Výživové údaje na 100g:

Energetická hodnota 1094kJ / 263kcal

Tuky 0,3g

z toho nasycené mastné kyseliny 0,1g

Sacharidy 46,2g

z toho cukry 1,6g

Vláknina 46,2g

Bílkoviny 11,3g

Sůl <0,2g

Dávkování:

Zvýšená dávka: 3-10 kapslí denně (je vhodné poradit se s lékařem či praktikem čínské medicíny)

Běžná dávka: 1-2 kapsle denně

doporučujeme užívat vždy 5 dní v týdnu a 2 dny vynechat

kapsle užívejte na lačno (min. 30 minut před jídlem či 60 minut po jídle), zapíjejte vodu nebo slabým zeleným čajem

při užívání vitálních hub doporučujeme zvýšit příjem vitamínu C, který zvyšuje vstřebatelnost účinných látek. Například ve formě extraktu brazilské třešně Aceroly.

Upozornění: Produkt není určen pro děti do 3 let, pro těhotné a kojící. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Uchovávejte mimo dosah dětí. Produkt neslouží jako náhrada pestré stravy. Neobsahuje kofein, lepek, konzervační látky, barviva ani cukr.

Účinky podle tradiční čínské medicíny

posiluje Wei (žaludek) a reguluje jeho Qi

doplňuje Pi (slezinu) a napomáhá trávení

uklidňuje ducha Shen a posiluje činnost mozku

působí na všechny orgánové soustavy

TCM charakteristika

teplota - neutrální

chuť - sladká, fádni

tropismus - slezina, žaludek, srdce (dle jiných zdrojů + játra, ledviny či všechny okruhy)

Jiné názvy:

česky - korálovec ježatý

japonsky - yamabushitake

čínsky - hóu tóu gū

latinsky - *Hericiium erinaceus*

O Hericiu

Své jméno houba získala podle unikátního tvaru plodnice, která je kulovitá a rozvětvená a může mít průměr až 30 cm. *Hericiium* má jemnou chuť a konzistenci připomínající ryby. Roste paraziticky v trsech na poškozených kmenech stromů či pařezech. *Hericiium* má své pevné místo v tradiční čínské medicíně. Podle ní dokáže *Hericiium* vyrovnávat nerovnováhu yin a yangu v celém organismu.

V současnosti se zkoumá vliv *Hericia* na produkci NFG (nervového růstového faktoru). V tradiční čínské medicíně se *Hericiium* využívalo zejména pro jeho schopnost harmonizovat žaludek a slezinu. Podobně jako jiné vitální houby je i *Hericiium* bohaté na polysacharidy - beta glukany, minerály, stopové prvky, specifické pro něj jsou pak diterpenoidy - hericenony a erinaciny. Dalšími významnými složkami *Hericia* jsou kyselina palmitová, cukerný alkohol threitol a D-arabinitol či provitamin D2 aj.

Staří čínští a japonští lékaři dokázali využít jeho funkci An Shen (uklidnit ducha) a znali též jeho příznivý vliv na posílení mentálních funkcí.

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé houbě.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.
